Независимая газета учащихся МАОУ Дятьковская СОШ № 5 Дятьковског СУ йона Брянской облуст

Выпуск № 191

Сентябрь, 2024



E-mail: DyatkovoSchool5@mail.ru

Сайт школы: http://s5-dyatkovo.narod.ru/

Сообщество МАОУ ДСОШ № 5 в социальной сети:

https://vk.com/dyatkovo_school5

Анонс номера:

День знаний



Первые разговоры о важном



17 сентября



У нас в гостях библиотека!



Спорт! Спорт! Спорт!



Независимая газета учащихся МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей». Выпуск № 191. Сентябрь, 2024. Ответственные за выпуск – медиацентр МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей», рук. Ильина Ю.С.

День знаний

1 сентября во всех образовательных учреждениях ними запустили самолетики будущего с пожелания-Дятьковского района прошли торжественные меро- ми. приятия, посвященные Дню знаний. Наша школа не стала исключением. Этот праздник - один из самых торжественных и волнующих в году, он дорог всем поколениям, праздник, который открывает двери в новый открытий возможностей. мир И Днем Знаний ребят поздравила директор школы -Мананенкова Людмила Владимировна, почетные гости пожелали учащимся крепких знаний, а педагогам хороших учеников. В конце мероприятия выпускники школы вручили первоклассникам ключи к знаниям. А затем на первом классном часе вместе с

День знаний — праздник улыбок, Праздник нарядных веселых детей! И школа украшена, словно открытка, И много счастливых и добрых гостей!

Звонок прозвенит по-осеннему мило, Детишек он в класс позовет. Желаем удачи и жизни счастливой, Пусть праздником будет каждый урок!











Независимая газета учащихся МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей». Выпуск № 191. Сентябрь, 2024. Ответственные за выпуск – медиацентр МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей», рук. Ильина Ю.С.

Первые разговоры о важном

2 сентября отмечался во всех школах страны День знаний. По традиции утро понедельника началось с поднятия флага РФ, после чего прошли первые уроки цикла внеурочных занятий «Разговоры о важном» в 2024-2025 учебном году, которые были посвящены разговору об образе будущего России. Школь-

ники отметили центральную роль образования в подготовке ко взрослой жизни.

Занятия цикла «Разговоры о важном» проводятся в образовательных организациях с 5 сентября 2022 года. В рамках этих внеурочных занятий молодёжь может обсудить волнующие, интересные, содержательные темы

со своим классным руководителем. «Разговоры о важном» полезны и учащимся, и педагогам.











Независимая газета учащихся МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей». Выпуск № 191. Сентябрь, 2024. Ответственные за выпуск – медиацентр МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей», рук. Ильина Ю.С.

Празднование Дня освобождения Брянщины от немецко-фашистких захватчиков



Среди многих дней одна есть дата, Которая так сердцу дорога. В сентябрьский день советские солдаты Освободили край наш от врага.

В преддверии значимого для нашей области праздника в нашей школе в рамках военно-патриотического воспитания прошли мероприятия, приуроченные к 17 Сентября. Учащиеся вместе со своими классными руководителями провели часы мужества, побывали на экскурсиях в Дятьковском краеведческом музее, прошли по памятным местам нашего города, возложили цветы к памятникам Боевой Славы, поздравили работников тыла, узников войны Шелехову Н.В, Чернецову Е.Н., Фомкину Р.И., провели операцию «Обелиск», организовали выставку осенних поделок, тем самым отдали дань уважения всем тем, кто осво-









Независимая газета учащихся МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей». Выпуск № 191. Сентябрь, 2024. Ответственные за выпуск – медиацентр МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей», рук. Ильина Ю.С.













Славный, светлый, праздник В этот день осенний-Город отмечает День освобождения...

День солидарности в борьбе с терроризмом

3 сентября в России День солидарности в пуск буклетов, стенгазет, просмотр фильборьбе с терроризмом в память о трагиче- ма, учащиеся начальной школы приняли ских событиях, произошедших в участие в акции «Мир на ладони». Беслане 20 лет назал.

В этой трагедии погибло 334 человека, в том числе 186 детей, навсегда улетевших ангелами на небеса.















У нас в гостях библиотека!

В канун **Международного** дня демократии Дятьковская центральная библиотека провела цикл мероприятий по этой теме в МАОУ ДСОШ № 5 для учащихся 8 «а» класса (классный руководитель Кузина О.Г.).

Презентация «Мир демократии» охватила путь человечества к практическому применению термина «власть народа», установлению признаков и ценностей демократии. Библиотекарь провела обзор литературы «Общество и демократия». А потом школьники поиграли в «Выборы в Афинах». Голосовали «поднятием рук», а также с помощью белых и черных камушков.

Сегодня Россия является демократическим федеральным правовым государством и молодое поколение формируется для активного участия в дальнейшем развитии демократии.







12 сентября для учащихся 4 класса (кл. руководитель: Кузина Е.Н.) работник детской библиотеки -Терехова Елизавета Андреевна провела мероприятие, приуроченное Дню Грамотеев. Ребята путешествовали по разным станциям, отвечали на вопросы, отгадывали загадки, разгадывали ребусы, объясняли значение слов.





Независимая газета учащихся МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей». Выпуск № 191. Сентябрь, 2024. Ответственные за выпуск – медиацентр МАОУ ДСОШ № 5 «Школьный улей», рук. Ильина Ю.С.

Спорт! Спорт! Спорт!





27 сентября в городе Дятьково прошел районный Осенний легкоатлетический кросс среди юношей и девушек общеобразовательных учреждений. Ребята соревновались в двух возрастных группах на различных дистанциях. Юноши 2007-2008г.р. на дистанции 2000 метров, девушки этой возрастной группы на дистанции 1000 метров; юноши 2009г.р. и моложе на дистанции 1000 метров ,а девушки в этой группе на дистанции 500 метров. Более 150 человек вышло на старт соревнований.

А мы поздравляем ученика 9-б класса Белкина Матвея, занявшего 2 место в младшей возрастной группе! Так держать!





Движение первых

24 сентября учащиеся нашей школы играли в "Квиз!" в рамках проекта Движения Первых Брянской области "Лига клубов интеллектуальных игр". Самые умные и находчивые учащиеся в возрасте от 10 до 14 лет разбились на три команды: "Экстрим", "Титаны" и "Звезда". Ребята показали свои способности в четырёх раундах "Разминка", "Включаем логику", "Медиа", "Последний шанс". Каждый раунд состоял из 6 вопросов. Максимальное количество баллов, которое могла набрать команда, - 36. По итогам игры победителями стала команда "Титаны" (8-б класс), на втором сборная 7 классов "Экстрим", а на третьем оказались "Звезда" (8 -а класс).

Все ребята получили огромное удовольствие от участия в "Квизе".

26 сентября учащиеся школы вместе с советником директора по воспитанию присоединились к проекту «Чемпионат по первой помощи». За 24 минуты команде необходимо было выполнить тестовые задания и решить ситуационные задачи. Очень надеемся на хороший результат!

27 сентября День туриста. Учащиеся школы, вместе с советником директора по воспитанию Еленой Сергеевной Авдеевой побывали в роли турагентов, предлагая свои интереснейшие маршруты.









